
В Иультинском районе 54-летний местный житель предстанет перед судом за применение насилия в отношении представителя власти



Как установлено следствием. 23.04.2018 20 часов 30 минут, в помещении пункта полиции №1 Отд МВД России по городскому округу Эгвекинот, 54-летний местный житель, будучи в состоянии алкогольного опьянения, осознавая, что перед ним находится представитель власти в форменном обмундировании, осуществляющий свои должностные обязанности, с целью применения в отношении него насилия не опасного для жизни и здоровья, умышленно нанес один удар кулаком в область левого плеча, причинив ему физическую боль и телесное повреждение.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу предъявленного обвинения.

Винovному грозит наказание до 5 лет лишения свободы

05 Июля 2018

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1238560>